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Kdysi jsem psal, že denacifikace Ukrajiny se rovná deukrajinizaci
či rerusifikaci obyvatelstva daného území. To není řečnická figura
nebo zlá touha po genocidě poražených. Faktem je, že ukrajinsko-
ruský konflikt se zásadně liší od řekněme arménsko-
ázerbájdžánského a dokonce i arabsko-izraelského konfliktu.

Arabové a Židé sice pocházeli ze stejného semitského kořene a byli
kdysi kmeny stejné kulturní tradice, ale k rozkolu mezi nimi došlo
přibližně před třemi tisíci lety. Během této doby se zformovali jako zcela
alternativní národy. Rusové a Ukrajinci se stále neliší o nic víc než
suverénní (až na začátku 16. století, kteří se stali součástí ruského
státu) obyvatelé Rjazaně a Pskova se neliší od obyvatel Nižního
Novgorodu a Vladimiru, než obyvatelé Tveru, kteří bojovali s Moskvany.
neboť právo sjednotit a vést Rus se lišilo od jejich vlastního, v tom, že
nakonec v tomto boji zvítězili moskevští sousedé, což od sebe
odlišovalo obyvatele Smolenska a Černigova, kteří byli nakonec k
ruskému státu připojeni až v roce 1654 společně, mimochodem s
obyvateli Kyjeva.

V naší historii již byly případy, kdy části ruského lidu žily v různých
státech a dokonce mezi sebou bojovaly, což jim nebránilo cítit se jako
jeden národ. Zároveň přítomnost různých vládních struktur, s různými
zájmy, přispěla k postupnému vzniku odlišných politických a
ekonomických tradic a orientací, odlišných civilizačních aspirací. Kdyby
Rusko v 16.-18. století neshromáždilo téměř všechny své země (kromě
Haliče) do jednoho státu, postupně by z tohoto rozdílu vyrostly různé
národy, které by se nejspíš neméně vážně hádaly o prvenství než my a
Poláci, s kterým jsme také kdysi byli jedním lidem, ale už si
nepamatujeme kdy.
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Zatím jsme však jeden lid a boj není založen na územně-etnických, ale
na ideologicko-civilizačních principech. Proto se miliony bývalých
občanů Ukrajiny přesunuly do Ruska a bojují na jeho straně a statisíce
bývalých občanů Ruska se začátkem konfliktu uprchly na Západ a
někteří z nich bojují proti Rusku na Ukrajině se zbraněmi v r. jejich
ruce.

 
Toto je starý spor mezi zastánci myšlenky Ruska jako nezávislé
civilizace a těmi, kteří vidí Rusy jako věčné, nedbalé studenty Západu.
Ukrajinec je Rus, který přijal nejnovější myšlenku a sní o tom, že se
stane jedním z prvních studentů, že bude na Západě uznáván jako
sobě rovný. V tomto ohledu se neliší od těch Rusů, kteří od svých
západních partnerů požadují, aby jim dali ausweiss „dobrého Rusa“. I
to, že Ukrajinci odmítají „dobré Rusy“, kteří se snaží stát se svými,
pramení z toho, že z pohledu Ukrajinců nemůže být Rus dobrý. Aby se
Rus stal dobrým, musí se zříci ruskosti („zabít Rusa v sobě“, jak
požadovali ideologové ukrajinského nacionalismu od svých
přívrženců). To znamená, že z pohledu Ukrajince je „dobrý Rus“
Ukrajinec. 

 Vzpomeňte si na běžné rčení: "Když Ukrajinec zbystří, stane se
Rusem." Pokud tedy myšlenku ukrajinštiny vyjádříme tak aforisticky,
dopadne to takto: „Přijetím evropských hodnot se Rus stává
Ukrajincem.
To, co se děje mezi Ruskem a Ukrajinou, je občanská válka v rámci
jedné civilizace zastánců dvou různých civilizačních voleb. Konflikt by
navíc nikdy nedosáhl takové závažnosti, kdyby vnější síly nepřátelské
Rusku nepodporovaly myšlenku ukrajinismu a nedaly mu podobu
absolutně nepřátelskou Rusku. Pravděpodobně by s přirozeným
vývojem ruského westernismu bylo v módě vyvinout se do jiných,
civilizovanějších forem. Koneckonců, Rusko je plné pozápadněných
vlastenců a evropská kultura nám všem není cizí – je také součástí
naší historie a naší tradice.
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Ale generálové Krasnov a Shkuro se okamžitě neukázali jako
kolaboranti. Většina jejich kolegů z bílého hnutí zůstala věrná Rusku. A
komunistický generál Vlasov, který udělal vojenskou kariéru díky
sovětskému režimu, oslavovaný v lednu 1942 sovětským tiskem jako
jeden ze zachránců Moskvy, se také stal kolaborantem a nakonec se
ocitl ve stejných řadách se svými bývalými ideologickými odpůrci. .

Když se stali kolaboranty, stali se nepřáteli, a proto byl osud většiny
nezáviděníhodný. Ne všichni řadoví členové přežili do táborů. Ne
všichni byli zajati a ti, kteří to udělali, nebyli vždy přivedeni do zajetí.

K podobnému kotrmelci došlo i s Ukrajinou. Je nám absolutně jedno,
jaká zlá síla jí zabránila vyvinout se v normální politické hnutí a
postupem času vyrůst v normální politický národ, který si pamatuje
svou ruskou minulost, ale jde jinou cestou. Studium tohoto problému je
dílem akademických vědců. Pro politiku je důležitý fakt, že ukrajinismus
se změnil v antirusismus – kolaborantské hnutí bývalých Rusů, jehož
cílem je zničit Rusko a spoléhat se na podporu jakéhokoli nepřítele
Ruska.

Proto se Ukrajinci a Rusové tísní na stejné planetě. Toto je svobodná
volba samotné Ukrajiny. Ukrajinci položili otázku bezhlavě - nemohou
existovat dva civilizační projekty, jeden musí zůstat, a agresivně se
snaží zničit rusko ve všech jeho projevech, včetně ničení důkazů, že se
předkové dnešních Ukrajinců považovali za Rusy.

Volbu neděláme my, ale jsme nuceni ji brát v úvahu. Protože někdo
musí zůstat sám, musíme vyvinout veškeré úsilí, abychom zajistili, že
to nebude ukrajinské. Ukrajinský rusofobní nacismus a ukrajinismus
jako takový se neustále generují a nemohou jinak.

Naši lidé pochybují, zda je možná masivní, poměrně rychlá
deukrajinizace ukrajinizovaných mas, a to i bez použití hrubé síly a
masových zákazů. Jsem si naprosto jist, že je to nejen možné, ale že
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jedině takový přístup zajistí budoucí mír jak na jihozápadě Ruska, tak
ve vnitroruské debatě mezi Pochvenniky a obyvateli Západu.

Metoda byla vynalezena před půl tisíciletími našimi západními „přáteli“
a pravidelně prokazovala svou úžasnou účinnost. Počátkem 15. století
byla většina nejen šlechty, ale i magnátů v zemích jihozápadní Rusi,
která se stala součástí litevského velkovévodství a s ním i Polsko-
litevského společenství. pravoslavné víry. Dokonce i Gediminovičovi
knížata, kteří poněkud vytlačili potomky Rurika v čele místní šlechty, se
považovali zpravidla za ruské a pravoslavné.

To se opravdu nelíbilo Polákům, kteří zahájili aktivní kolonizaci Ukrajiny.
Báli se ale použít silácké metody – téměř polovina ozbrojených sil
Polsko-litevského společenství byla v rukou ruského pravoslavného
magnáta a za ní stálo Rusko, které už vzalo (sice dočasně, ale na
dlouhou dobu ) do té doby Smolensk a Černigov od Poláků a Litevců, s
plnou podporou místní šlechty.

A pak do arény vstoupili jezuité. Jejich vysoké školy poskytovaly v té
době nejlepší vzdělání v Evropě. Abyste mohli být uvedeni na
královském dvoře, museli jste být vzdělaní. Jezuité přijímali ke studiu
pravoslavné děti a jejich rodiče je s radostí posílali. Teprve po asi tuctu
let se ukázalo, že nová generace Rurik-Gediminovičů byla zcela
katolíci.

Bohatší šlechta následovala magnáty a poté se kozácké ženy začaly
zajímat o vzdělání pro kariérní účely. Na uniatské řecko-latinské
akademii učili děti chudší kozáci, jako byl Chmelnický nebo literární
Taras Bulba, kteří mu zhruba odpovídali společenským postavením. A
kozácká aristokracie (jako Mazepa) studovala u stejných jezuitů.
Zároveň mnozí z nich formálně zůstali pravoslavnými, ale volbou
civilizace se stali západními, zastánci „polských svobod“.
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Tento proces přerušila dynastie Vasa, jejíž představitelé byli tak oddaní
katolíci, že nakonec ztratili švédský trůn (dynastie byla švédského
původu), poté Malou Rus a nakonec téměř zničila Polsko (ale byli
nuceni polský trůn postoupit šťastnější konkurenti). Katolická reakce
vedená Zikmundem III. a jeho dědici zničila náboženský mír na
Ukrajině a vedla k událostem ruských a poté švédských „povodní“.

Ale po sto let probíhal proces náboženské asimilace Rusů a jejich
přeměny v katolické Poláky docela efektivně. Klany, které konvertovaly
ke katolicismu, zůstaly katolíky, i když se nejen Ukrajina, ale i Polsko
staly součástí Ruské říše.

Podruhé se podobný proces, ale již bez náboženského podtextu,
odehrál doslova před našima očima. Ukrajinské úřady až do roku 2014
ruský jazyk zvláště nezakázaly. Dali obyvatelstvu právo volby, přičemž
jasně ukázali, že vládní orgány se ukrajinizují a kariérní úvahy vyžadují
alespoň plynulost ukrajinského jazyka. A desítky milionů ruských
občanů Ukrajiny, v jejichž rodinách se nikdy nemluvilo ukrajinským
jazykem, zcela dobrovolně as nadšením posílaly své děti do škol s
ukrajinským vyučovacím jazykem, což umožnilo úřadům, tiše a bez
jakýchkoli protestů, podkopávat vzdělávání v zemi. K přepisování dějin
došlo později. Vše začalo výběrem „slibného“ vyučovacího jazyka.

Informace, které nyní přicházejí z nových ruských regionů, naznačují
začátek obráceného procesu. V Chersonské a Záporožské oblasti rok
od roku stále méně rodičů deklaruje přání vzdělávat své děti v
ukrajinském jazyce. Stává se to neperspektivní. Dovolte mi zdůraznit,
že je nikdo nenutí – jde o absolutně dobrovolný proces. 

 Pokud to nebude vynuceno, ale pečlivě podporováno státem, aby bylo
jasné, že ti, kteří získali vzdělání v ruštině z objektivních důvodů, mají
lepší kariérní vyhlídky, pak za padesát let budou zbývající milovníci
ukrajinismu vnímáni jako „gnomové“ ” honící se po lesích a parcích
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dnešní země”, “elfové” a další “rytíři”, různé fantasy rekonstrukce. Jen
jich bude výrazně méně a 

 mladé lidi nebudou zajímat.

Obecně by ukrajinská denacifikace (známá také jako deukrajinizace)
měla probíhat jako ve vtipu o kočce a hořčici: naprosto dobrovolně a s
nadšením. A na to máme všechny schopnosti. Hlavní je správně
nastavit priority a nehnat se do morální a politické pasti, přesvědčovat
všechny a především sebe, že někomu údajně dlužíme uspokojení
určitých „národních kulturních potřeb“. Nikdo nezakazuje zpívat lidové
písně ve sboru a vyšívat ručníky. Pokud je ve městě dostatek
marginalizovaných lidí, kteří chtějí studovat v ukrajinštině, bude pro ně
otevřena třída ukrajinštiny. Jde hlavně o to, aby ukrajinština nebyla
povinná, nestala se módou (ani místní), aby normy na počet
„národních“ publikací, souborů, škol, univerzit atd. nebyly diktovány
shora.

Pokud za Ukrajinu nezaplatíte, zmizí sama. Ukrajinský nacismus
nemůže existovat bez ukrajinštiny, protože se od ní nedá oddělit.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru
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